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B 200 M2l
2210 BAEHLSY
g 211 THAICHA2 (SH2l: & 2)
T-B-8-5 o & o FSEL VPR HimE==D
5 41,743,108 44,5%,146| 12,793,043
200 K24 36,474, 141 40,211,467 £3,737,3%6
210 FAHNISI4L 23,986,093 27,887,325 | 3,951,032
211 THAMI T2 765,602 777,460 A11,768
211-02 TRIAAHS 765,602 777,460 A11,768
<UEDED > 625,192 629,960 24,768
ODYS YN ABE 222,166, 0002! 222,166
OUZS YDA AR 345,672,002 345,672
OAMES TYRDX MBE 30,084,0002! 30,034
ODYSE U HHS WX HXE ABE
27,320,000%! 27,320
< FXEHI > 140,500 147,500 AT7,000
OZRML ABE 140,500, 0002 140,500
212 NBESY 14,007,500 14,283,736 £276,236
212-08 EXR24Y 14,007,500 13,897,391 110,109
< FXEBI > 14,007,500 13,897,391 110,109
OBYFNY FA23 4+ 14,007,500, 00021 14,007,500
214 Ati%2] 8,950,731 12,604,150 | £3,673,428
214-06 JIEFAFRI %) 8,950,731 12,604,159 | 3,673,428
<HEDED > 8,787,651 2,600,159 3,812,508
ODYS YDA W HASTL B4
8,404,851,0002! 8,404,851
OSUS ®IIEHA T 423
382,800,00024 382,800
< FXEHI > 163,080 24,000 139,080
OMINSR BFI| 4243 163,080, 0002! 163,080
215 H4nE 34 150,000 150,000 0
21501 H4DPI4Y 150,000 150,000 0
< DEFI > 160,000 150,000 0
OZYDSALRLYS 2UH+ P
3,000,000, 00024 5% 150,000
216 0IXt4=2) 62,170 51,970 10,200
216-01 BT0120I X+ 40,110 40,210 A100
< DEFI > 40,000 40,000 0
ORSAIKSHEH 202 0IX4Y
40,000, 0002 40,000
<HZDED > 10 10 0
OHARSIIZIIAHE 01T 10,0002 10
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09 18 0
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< EXNESD > 100 200 A100
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216-03 J|EHO| Kt 2 22,060 11,760 10,300
<WSHHY > 10,000 0 10,000
O2025H = CHEHAFZH| O Xb4-& 10,000,0002 10,000
<HEDSY > 3,060 3,060 0
ONSEN HEZ8#E 2X2 XA 0K
10,0002 10
O2YXDA 23 0% 3,000,000& 3,000
Os2Ls MIIBdL +42 OIX 50,0002 50
< FEXHEE > 9,000 8,700 300
OSTAIBAL RAEHIO THSE Ol Kb (FRE4=E)
9,000,000 9,000
220 YAEAI2I4L 1,005,248 1,052,142 A46,8%
224 J|Et ¢ 1,005,248 1,052, 142 N46,894
224-07 12|42 1,005,248 1,052,142 A46,8%
< NEZHY > 60,480 98,634 A38, 154
020254 EFXIXER HHA S EAIAE el
60,480,0002 60,480
<HEREL > 845,768 843,008 2,760
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OSIIXIA LMY BRI 700,000,000 700,000
< FXFUY > 75,000 74,500 500
@ISl 75,000,000 75,000
< E=XNED > 24,000 36,000 A12,000
OFFRL S A& AQl2 40,0002 %5024x 122 24,000
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231-01 A2 60,000 60,000 0
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234 EH2 4,927,800 4,842,200 85,600
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OHABZA A 11,070, 0008 11,070
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H & 0l & AHS B Ml A

MES=pSELnl;
INUD OB DESH IA
DEQYSLUD SUIA(DEAR) (o) &)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
2 13,829,705 12,181,475 1,648,230
& 355,070
Al 13,474,635
AN OrMEE NESHE &4 13,577,370 11,766,860 1,810,510
T 355,070
Al 13,222,300
SERLFLZ FUES(WSAIY) 80,778 90,289 A9,511
M = T L P R 80,778 90,289 A9,51
101 214 d| 52,993 59,889 N6,8%6
M IIRNZ2E2XsSEs 52,993 59,889 26,896
QuERLRYZ SEIA JIZHHZ22X 2!
pals]l 36,591
—J|I2= 10,030 *8A| 2+* 12 *30 28,887
-5 10,0303 *8A|2H+12H +7 Y 6.741
- X< 10,0303 *8AI 2+ *12F 1L 963
QuUERLRYZ SEIA JIZHHZ22 X4 M
gz 6,969
—J|I2= 1,910 *BA| 2H+ 122 30 5,501
-5 1,910& *8BAI 2h+ 127 1,284
- X< 1,9102+BA| 2H+12H 1Y 184
ONERYREZ XN UAF J12EHIZZ Xt 21
pals]l 3,852
—J|I2= 10,0302 *8A| 2F+4 2 10 3,210
-5 10,0303 *8A| 2+ +x4Fx2 642
OUSRLREYZ NZUAL JIZ2HHIZ2 2 Xt A
23 735
A== 11,9102 x8A| 204 10 612
-5 1,910 #BAl 2+ x4 Hx2 A 123
QuUSFLREZ SEIAL JI2ZHHZ2X 2
5= 4,846
—=01013 43,560, 00024 4. 5% 1,961
—HAEH 43,560,000 *3.545% 1,545
— oA IQUES
1,545,000 *12.95% 201
-85 43,560,000 *1.75% 763
—AHHEE 43,560,000 *0.862% 376
201 L2 AH| 26,705 29,320 A2,615
01 AtR2telt] 4,720 5,640 A920
QuEsgdRgz 2¢ Jl=&t| 4,320
=53 2002 *7,0000H 1,400
—QCH= 200 *4,0000H 800
— XA 1402 %10,00024 1,400
—= Al 25,0002 *3F 122 *0.8 720
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B HAQUD OB DNESH XA
oSl NESYSHD PUR(DEAY) (Crel: a2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ORESLLLS JLAoRE Falxg
100,000& x4 & *13] 400
02 S3=gHl 21,985 23,680 A1,69
OuSRLRES NN 28 RERS 21,985
—gegeH 4302 +7,00024 3,010
—s|I*# 2,530& *7,5004 18,975
202 04l 1,080 1,080
01 =LHN I 1,080 1,080
OLSRYIFYS IIH SR S0
40,0002 x3E+0E 1,080
Helst nsSHA 23 (sEAY) 11,677,097 10,768,840 908,257
s 11,070
Al 11,666,027
nsFH 2 9,989 13,921 A3,932
201 2= 4,800 6,880 /2,080
01 At22t2lt] 4,800 6.880 22,080
ORELHEI} HofAE 29 U X2+
g 100,000 »12E ~42] 4,800
203 HR=AH] 5,189 5,889 AT700
03 A= PR FAI| 5,189 5,889 AT700
OLSH HAHHY HRFX
5,189,000& 5,189
Nsg WSHHA =29 8,226,353 7,766,596 459,757
201 et 3| 480 480 0
01 AtR2te|Hl 480 480 0
OAIZMEERRIZIIHI SAMHI
50,0003 x1& %122 +0.8 480
202 04l 720 1,152 N432
01 =LHNHI 720 1,152 N432
OAIRIEEHRMAIIM SH0I
120,000 «1&x12&+0.5 720
308 AtAIEHMSOIE 8,218,433 7,755,364 463,069
18 S| 2SS ZB XA AIE 8,218,433 7,755,364 463,069
OLSHEHE BN 2EAZH|
8,218,433,000& 8,218,433
403 TR SHMSAH=01H 6,720 9,600 A2,880
02 SIS0t =2 S A A 6,720 9,600 N2,880
OusSEEHE X=2H &AL
6,720,000& 6,720
oigloluStiet 24 229,975 263,472 N33,497
308 AHXIEMSOIH 227,675 263,472 N35,797
18 SIS0t HAS A 227,675 263,472 N35,797
OO0lel0luSLict BaX ASAIZHI
227,675,000 227,675
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—{ S (AH 2XtZ0l6t) SHEE
,080,000& *116TH 241,280
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OEdXZ0l =572l S 3,800
—zt 30,000 *10H 300
—&=g 50,0002 * 107K 500
—EEES 1,000 *400H 400
—ESA) 20,000 130K 2,600
301 LELEE S 14,760 16,720 1,960
4 JIEt2d= 14,760 16,720 1,960
O=dXZ0l gs2a= 14,760
—ZHIES 20,0002 * 11323 4,520
—2NEXNE
40,0002 x4 *640H A 10,240
ASJ 2R & =2 1,141,232 1,113,197 28,035
401 A2 HIRL R 0HbI 1,141,232 1,113,197 28,035
01 Al&H| 1,140,000 1,110,000 30,000
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oMz €1 & RAES S 1,140,000
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=Pl IEEE
1,000,000 *6109H 2~ 610,000
—AED| FIITH
6,000,000 *307H 2= 180,000
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1,000, 0002 *50CH 50,000
—WSHSHONI wH
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OMEI| SNBSS
1,140,000, 0002 +0. 36%*30% 1,232
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01 Al&H| 100,000 100,000
Olls2etel AIAE FHIZA 100,000
02 Zeltl 20,000 0 20,000
Otls2etel AIAE HHISAL Z2lES
20,000,000 20,000
03 Al 20HHI 360 0 360
Odls2etel AIAE FHIZA
100,000, 000& *0. 72%+50% 360
wsasI| 8J|es 235,200 198,000 37,200
201 eer23| 235,200 198,000 37,200
02 S3=gl 235,200 198,000 37,200
Ousds)| #IIes
28,0002 #7000 A+ 128 235,200
FFRY HAE 695,392 674,271 21,121
< 11,070
Al 684,322
401 AlEHIZL SO 695,392 674,271 21,121
= 11,070
Al 684,322
01 Al&H| 670,070 649,000 21,070
O3&d HAANE &% 633,170
—H 20D 12,486,800 x25CH 312,170
—HASZE 12,000,000 +21CH 252,000
—HAEXE 2,000,000 *10CH 20,000
—d=28okt 3,000,000 * 10CH 30,000
—EHAIS XHCH 1,500,000 *69H 2 9,000
—EAIHIOI 10,000,000 * 10 2 10,000
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Os2s @IS SN
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02 S| 2SOCHE R 2,400 2,400
Oo=2ds dJIs FH|
2,400,000& 2,400




H & 0l & AHS B Ml A

wSAH A

k

HE =0la

2025

of
i’
oF
uJ

SEHEIEEE glgls glgle]° NE & SE
—|2|N Slia|e @ |© S S S 1B
A SR 2= N S|
HEEE | EIER 3: :
E
F=)
SARIBEIBE olele PIREIE e Q SE
—|NlT|e|e|e QIS0 |0 ~l2 - S|
bl YO) ()3 O) I N©)) N — | — | O © Al |
war |28 7[%%]° 2|8 3|5 g8
m [~ ~
RIS
21288188 8 S 381888 82 I8l sIEs8 8 8 8 8 8 88 S & N RPNERN
QR lc © © oI9S & A Ky lnn ©vlf¥|les s & S S S o © & oS & |99
LI DD D]D D (o)) <t | N| DR[| —|— — | s < ™ ™
S|8|8|18|8|8 8 S1818|18 § & =|5|8 g|Igg 8 8 g 8 B §8 2|8
< S A |- - o
2
b=
R o W o ] 4 4 4 4 38 ad = &
EUS! 8 8 8 = = = = 8 8= = 3
o < < < < % B ¥ © < % ¢ [l F
* oV — = = =r * o) | ar o
oir or M m L 58 oF) oF 1 q*a oF o M omz
= 8 g g Rl — g8 8 8 g S g 8 g 3
21 - — K A > m ] o
: g - o g8 8 8 g g 88 < 8
3l = o 8 _¢ 8 s _ Y 8w 3
< 0 ) K i 1]
i3 ] KA Al N W W_ ﬂw N
3 = o = < e 0 <
< o uo|% K —~ o Mo 3 oo O - 0
= - I KF & = ok PR o X g BOR < n
= WW =) 8l | %o 30 I - f K — El e = = = A
ol ol — KOl W= K ok =B = ok K < <
~ K| < =) 3r K 00 K| D Ho ERE= K = Eu) ok . El K =0 o A0 m._r_. Ok _
oF r | 4o T T L =) B = o 3 RO KT RO 00 RO OJ N o
i o o+ _, e oF Ui s e R0 |k wix o o= K W ®r R (W
my = |8r ok A m |8 o = hid A "R =
. KO = | oo | ak _ Ao | oK N D o|E R RR R ok =K R Al < KF R 3 K T R KD
= KIWITIS15 5@ o Sl M 20 WKk & |[Sls Fa3 0 & = 2 @ ool 1 K |[ORfo
_._mo _.A_ﬁ.v ol ﬂ Wl w0 @l o) | BH Wl < H < OF %o | OF | & 80 w |z 30 H A Kk S A [0 R0 Ok w80 %0 | 7
x. mo wo ™| << Hr o === X | 1 |g|ik|3|< RO = |= HO | _ _ | _ _ [ = [0 7= | ol
R Nlsls © HEEIEEEEE 8 O |#|g
X @k R (T a|F KE |30 | & s =<|=
OF & [%0|80 K- X0 30 [ Mo a0
R0 [l [ Ho R
<<
K-

_10_



A FXEH
B QIS DAEXE HE
el YFNE FAZU(REAY) (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At2t2ltl 485,324 402,977 82,347
SA=IE S NS 485,324
—4= ISAHH &€ B3 FA SXN=
3,809,000& *1,447 .4m"x2 5¥%x1 .1 151,612
—REURY EXY T 2X UR2
80,462,690 80,463
—OlIIEZZ2 IEe=XE(HE s, 1ets)
= PNE=INI= 171,600,000 171,600
—&S 406X SAIF=XE 2X SA=
2,325,000& *1,277m 2 5%x1.1 81,649
g sX2el 2,000 2,400 A400
201 et 3| 2,000 2,400 A400
2 S22l 2,000 2,400 2400
OXtg =Al2cltl 2,000,000 «1CH 2,000
= =g JHIaeg 241,512 241,728 A216
401 Al HIZL 2018 241,512 241,728 A216
01 Al&H| 240,000 240,000 0
Ok= =Xt gl SAt
240,000,000 * 100 2 240,000
03 AIESTHYI 1,512 1,728 A216
L2 F=UE ZHIsSA
240,000,000 0.63% 1,512
a2 FEFNY Rzt A 313,081 0 313,081
401 Al HIZL S 0HYI 313,081 0 313,081
01 Al&HI 289,000 0 289,000
OSG4It FEFIE P25 ALY 289,000
—TIISA 142,000,000 142,000
—IZ2s 76,000,000 76,000
—CC1v 71,000,000 71,000
02 2/l 22,000 0 22,000
Oda2attil RE=XE Rzt HelEH
22,000,000 22,000
03 A2 THYI 2,081 0 2,081
Oga stk 2L 20215 AIZ2U
u 289,000,000& %0.72% 2,081
ULENAY SHFHY A2 365,000 0 365,000
401 AIEHIZ SR THYI 365,000 0 365,000
01 AlZ8| 365,000 0 365,000
OBIZEETIAIY SSEFXHE 2el0/8AH= &=
g 125,000,000 125,000
ORIZETIAY DAZXE HUHHKEIE
S 230,000
—H4z SS=IHE 135,000,000 135,000
—Nb=s SSFIHE 95,000,000 95,000
SHASEFIE 2 St ZHI(AALE1S F00A) 6,300 0 6,300

_11_




2A:

FAEH
B QIS DAEXE HE
ool DYEXE SAB(DEAY) (Crel: a2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 AlZHIZL SO 6,300 6,300
01 Al&H| 6,300 6,300
OstelSEFRE & stet FHI(AMEIS &
CIGESY) 6,300,000& 6,300
EFUHERE K (LEAMY) 9,213,4% 9,003,963 209,531
Fies Ul & g2 4,400 4,400 0
201 et 3| 4,400 4,400 0
01 At 2|l 4,400 4,400 0
OUEEE AMblA & BXESF ABIA 4,400
—AEHE NHIA 2,200,000 2,200
—dESF AHIA 2,200,000 2,200
SEFIUE ASAISH 9,200,094 8,999,563 209,531
308 AXIHSO0IA 9,200,094 8,999,563 209,531
183 S| 2SS AEAIE 9,209,094 8,999,563 209,531
OEAISAL XA ZaH IS A
9,209,094,000& 9,209,094

_12_




H & 0l & AHS B Ml A

M =X S
Hu: Hols nESY XA
el FXESHOHE (WS AHY) (CH9: &S1)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
Z=XHKI &1t 2,575,986 2,462,101 113,885
Helgt ns#d &4 831,653 957,031 A125,378
FAE2EIHE (LS AY) 831,653 922,031 290,378
=X NEEs 3%4,6% 409,734 A15,038
201 =3 320,151 325,243 Ab,092
01 AFR 22| 40,412 58,078 A17,666
OFExE 28 A4l
9,000 23«62« 12& 14,904
OFFATE U BUENEY 22X JAY
9,000&*x11Z+6L 122 7,128
O=gxtts 24 LIS 1,380
—282= 100,000 +x6H 600
—2et= 80,000& +6H 480
—22%t 50,0003 *6H 300
OFgxteS2d 245 A4 & S22 A 15,440
FHIIFIEE AL 3024800001 1,040
—EHTSIY A 60,0002 %8024 A 4,800
— XSS A5 222
60,000 * 1602 A 9,600
O=dxi=A7Y &t MH
(310,000 *37H)+(210,000& *30H) 1,560
02 S3=2gl 279,739 267,165 12,574
OHERE MASH= 16,770
—=28= 14,000
ES= DN} 500,000 *6CH 3,000
SEX 1,100,000 * 10CH 11,000
— NS Al 2,770
- 28X 45,0002 6CH 270
ST 250,000 »10CH 2,500
Ott&xte sl 57,600
—AZH| 220,000 1601~ 122 42,240
Sa=ls] 1,200,000 *16CH+0.8 15,360
OH=3H| ==clH| 3,000,000&+0.8 2,400
O=Fxtelgt 2o 2 08 KA E=H
10,593,000 & 42| 42,372
OFHYHBAAE SXS=H]
540,810 1201128 77,877
OWAQA HYE IEE Jthlet |2
=t 696,700 122 8,361
OFFRtts SUHAAE KX E2
457,600+ 123 5,492
OMRRSZHEER AIAEN SXI2=4]
601,416 122 7,217
OFFRtE LEAAE SAE==H|
1,740,002 « 122 20,891

_13_




S RN IN ==,
Hu: Hols nESY XA
el =X2SOHE (LS A) (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O=F XS RSYSAIAE DES RAES
af 231,000 02 2,079
OFgittE ENLEALAE =25 20,100
—SALSAHA 28 SAHI
660,000 * 122 7,920
—SXNYRANHIA BHE 0182
165,000« 12& 1,980
—S2NLPANHIA SHAMER
850,000 * 12 10,200
OFEXtHE RS2 Y NHIA 0IEZ 8,488
—ARSUTIAIAE B|M 0122
224,400 122 2,693
—ARSLAAE S512
467,500« 128 5,610
—AFHB2L2|0] MEIA 0I8Z
15,3702« 128 185
OH&E BHEE & POA SEE 10,092
—HEE 40,0002 «18CH*12& 8,640
—PDA 11,0002 11CH* 122 1,452
202 04| 42,720 39,360 3,360
01 2L A LI 1,320 1,560 A240
OF=gXtcts & SHHAE S5 8d81
= Odl 120,000+ 11 1,320
02 XN 41,400 37,800 3,600
O=axtes & ez M2l AIZEE
A 20 KICEr 2oH0iH|
150,000& x23F * 123 41,400
203 HR=AH] 1,561 1,561
03 A= LR F&IH| 1,561 1,561
OFgxtas g2 1,561,000& 1,561
401 AlZHIZ SO 9,100 16,950 AT,850
01 A28l 9,100 16,950 A7,850
OSYFExHS tEXE £X 9,100
—S&9 ZAE 185,000 *300H 2 5,550
—==0 A 85,0002 * 1072 850
—HAE K= 90,0003 #3004 A 2,700
405 AtatsE = 21,164 21,164
01 TR ESFSHI 21,164 21,164
O XS LEAAE AH WA 21,164
—APAH] 10,968,914 »1CH 10,969
—dA, SHAMH 5,007,378 =204 10,195
e fuds 436,957 512,297 AT5,340
201 er23| 436,957 512,297 ANT5,340
01 AtR2t2|HI 48,133 90,863 A42,730

_14_




SN EXXESD
M |t nEEA X4
SRl FX23HE (L SAFY) (CH9: &S1)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
OMEHUHE S HMIE oI
1,220,010& x12&%0.8 11,713
OZ2EMA M2 AIAE! I THAISIZ A}
2= 21,120
—NTAFSAIAE AIZS
3,080,000 *4=D| 12,320
—A42 7, HAHXFG - QHUHEX AR
=3 2,200,000& *42D| 8,800
OH=FM AHFE MogiALr
100,000 x4 x33| x 128 14,400
OBAI| ARE 2|
150, 000& *2CH*33 900
02 S32ZH| 388,824 421,434 A32,610
Oemaa 384,000
— Ut H 4303 45,0004 x 12& 232,200
—S)|1H 2,530 %5,00021x12& 151,800
OME Rz HaT AXIAIAE FXE |
402,000 x12& 4,824
HHMSAAH| (=K E) 1,744,333 1,505,070 239,263
QlESAH|(WEAIH) 1,744,333 1,505,070 239,263
olA29H| 1,744,333 1,505,070 239,263
101 Q124d| 1,570,722 1,426,107 144,615
02 JIEH& 2= 1,044,103 888,946 155,157
ZFEXCE L NEISHIE 2] AIZHEERT
Ml o124d| 987,292
—=J23(012)
2,573, 7803 *23H * 122 710,364
—IEH 60,000& x23Y » 12& 16,560
— SR Y 150,000 x23H x 128 41,400
—HoIg=H|
50,0002 x35/40A| 2+x232H x 128! 12,075
— X225
9,860 *43A| 2123 x 12& 117,019
—HAHZAM| 140,000 x23&H x 128 38,640
— A2 A
2,573, 780& x84%+86%+*1/30%1/7x23H x70A| 2+
14,255
- =B
153, 120 *35/40 Al 2232 » 12& 36,979
OFAXES L NElSH g2l AZFEEH
QOIN B8& 56,811
—A42E 987,292,000& *3.545% 35,000
—LoIED|IALH
35,000,000& *12.95% 4,533
STl = 987,292,000& *1.75% 17,278
03 2R (RI|H) 22 E 4 526,619 537,161 A10,542
OFAXICts L SHEH MY 222 0124| 474,859

_15_




S RN IN ==,
MY #™2 A (FHXT )
Ee: QIA2AH(WSAIE) (St &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
—JlZ2=s 2,575,310 x11&~12& 339,941
—JIE2E 60,0002« 11H*12& 7,920
=P
21,3502« 1M H*2A| 2+ 123 62,001
— NG 140,000 x11&~12& 18,480
—HESFIHI 1,545,180 x11H 23] 33,994
— Qb2 Al 113,84024+112+102 12,523
OZFATS U 2HEHNY 298 F23
115, 0002 x2H *302 * (2,738 /3654 ) 51,760
WM HsEE=S 52,789 59,779 26,990
M 3RA(RIY) 22X B828E=2 S 52,789 59,779 26,990
O=gxtts & SHHAE S24 2= 52,789
—=gle= 474,859,000& %4. 5% 21,369
—2IEE 474.,859,000& *3.545% 16,834
—LOIEY| QU
16,834,000 *12.95% 2,181
—1NEES 474,859,000 *1.75% 8,311
—MHEE 474,859,000 +0.862% 4,094
307 el2to| & 120,822 19,184 101,638
07 d=kls=s 120,822 19,184 101,638
O=FXttts 2 MEHSHE 2] AlRMIER
M & X =
150, 0002 *7H*302 * (1,400 /3652 ) 120,822

_16_






